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2022

Onder de inwoners van Bergharen, Hernen en Leur.

Initiatief van Leefbaarheidsgroepen Bergharen, Hernen en 
Leur.



In totaal 403 respondenten

 In totaal 403 respondenten 

 209 op papier

 194 digitaal

 Uitgedeeld bij +/- 1100 adressen. Respons 36%.

 74 % uit Bergharen (293)

 25 % uit Hernen (107)

 1 % uit Leur (3)

 Alleen volledig ingevulde formulieren zijn meegenomen.

 Periode: 15 – 31 juli kon men inleveren.

Deze percentages passen bij de verhouding van het aantal inwoners van de dorpskernen.



Leisurelands (ism MOJO) concept bestemmingsplan
Versie Augustus 





Vraag 1. Hoe hebt u het DTRH-event van dit jaar ervaren ?
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Vraag 2. Hoe heeft u het geluid ervaren van DTRH?

 Windrichting is een grote factor bij
geluidsoverlast.

 Naar verhouding hebben de inwoners
van Hernen/Leur meer geluidsoverlast
ervaren dit jaar.

 De zaterdagnacht en zondagnacht
worden veelvuldig genoemd.
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Vraag 2. Heeft u verkeersoverlast ervaren?

 Respondenten Bergharen geven duidelijk
aan meer verkeersoverlast te hebben
ervaren dan Hernen/Leur.

 Verkeersoverlast was er niet alleen
tijdens het event, maar ook ervoor en 
erna (opbouw en afbreekdagen).
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Vraag 2. Hoe hebt u de drukte in het algemeen ervaren?

 Drukte in het algemeen is in Bergharen
naar verhouding negatiever ervaren dan 
in Hernen/Leur
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Vraag 2. Heeft u overlast/problemen met waterdruk ervaren?

 Er blijken dit jaar weinig tot geen
negatieve ervaringen te zijn geweest over 
de waterdruk.

4 9
22

41

212

2 3

11

21

74

V E E L  O V E R L A S T N E U T R A A L G E E N  L A S T

WATERDRUK

Bergharen Hernen/Leur

16%

72%

8%
3%2%



Vraag 2. Hebt u overlast m.b.t. mobiel bereik ervaren?

 Respondenten uit Bergharen hebben dit
jaar beduidend meer problemen met 
mobiel bereik gehad dan de inwoners
van Hernen/Leur.
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Vraag 3. Welke toekomstkeuze past het beste bij u?
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HOE KIJKT U NAAR DE TOEKOMST?

Totaal Hernen/Leur Bergharen

 Zoals in de plannen: bij deze 
keuze wordt er in de opmerkingen 
veelal aangegeven dat men toch 
beperkte uitbreiding wil. Het 
antwoord dekt dus niet de lading 
en/of men kent de plannen niet 
goed. Zie ook slide 11.
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Vraag 4. Bent u goed op de hoogte van de 
uitbreidingsplannen?

 Een groot percentage (53%) van de 
respondenten geeft aan niet goed of 
helemaal niet op de hoogte te zijn van de 
toekomstplannen.

 Slechts 7% kent de plannen werkelijk.
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Voorstanders van nieuwe plannen (n=117) zijn niet goed op de 
hoogte

 80% van de respondenten op papier 
geeft aan niet of nauwelijks op de hoogte
van de plannen te zijn.

 Bij de digitale respondenten is dat 40 %.

 De grafiek links geeft de instemmers
weer waarbij je ziet dat een groot
gedeelte de plannen niet lijkt te kennen
(62%).
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HOE GOED OP DE HOOGTE ZIJN DE INSTEMMERS?                          

helemaal niet niet neutraal redelijk zeer goed



Vraag 5. Recreëert u vaak op de Groene Heuvels
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Hoe vaak recreert u op de Groene Heuvels? 
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Algemene zaken die opvallen.

 Veel respondenten geven na een positieve beoordeling (4 of 5) vervolgens bij de open 
antwoorden wel enkele of meerdere kritieken.

 De reacties van de respondenten op papier in zowel Bergharen als Hernen/Leur zijn 
negatiever dan reacties van de digitale respondenten.

 Er is grote betrokkenheid bij het onderwerp gezien het aantal respondenten (403),   de 
vakantieperiode en de inlevermogelijkheid van 2 weken.

 Het is opmerkelijk hoeveel moeite er is genomen om open antwoorden te geven. Die 
hebben we niet gecategoriseerd maar dien je het beste in het geheel door te lezen.



Verbetering dagrecreatie.

 De respondenten die recreëren geven vaak commentaar op het niet bereikbaar en/of 
beschikbaar zijn van de recreatievoorzieningen tijdens DTRH en maken zich zorgen 
dat bij meer evenementen het terrein in de zomermaanden helemaal niet meer 
toegankelijk/te gebruiken is.

 Heel het jaar gratis parkeren aanbieden.



Algemene opmerkingen. (vaker genoemd)

 1 groot evenement zoals dit jaar (45.000 bezoekers) wordt al als veel ervaren. Niet meer.

 Dorpen en station in Wijchen kunnen deze grote groepen bezoekers niet aan.

 Veel overlast op de wegen.

 Angst dat grote evenement(en) , de evenementen in de dorpskernen onmogelijk zullen maken.

 Kunnen grote evenementen nog wel m.b.t. stikstofdepositie van organisatie en bezoekers?

 Wat is de gevolgschade aan natuur en ecologie?

 Bij ongunstige windrichting veel meer geluidsoverlast.

 Met name ‘s nachts veel geluidsoverlast.

 Voor en na het evenement veel verkeersoverlast en wegen afgesloten.

NB: Er is een overzicht beschikbaar waarin alle reacties op de open vraag (algemene opmerkingen) zijn verwerkt (in 
Excel en Word)


